Ergebnisse: Klausur 13.7.2006, Dr. Jürgen Junglas

FB 03: Kinder- und Jugendpsychiatrie und Psychotherapie

	matrikel
	Punkte
	anwesend?

	1049065
	21
	j

	2008663
	27
	j

	3050367
	23
	j

	4053365
	16
	j

	5057165
	26
	j

	6050665
	23
	j

	9005070
	16
	j

	11047065
	26
	j

	12050567
	22
	j

	13023265
	23
	j

	13066365
	19
	j

	14061465
	26
	j

	15011966
	22
	j

	15022365
	24
	j

	17013666
	23
	n

	17022063
	24
	j

	20157630
	17
	j

	30137653
	24
	j

	30440678
	25
	j

	40165677
	24
	j

	40268651
	26
	j

	50147656
	18
	j

	50454655
	23
	j

	60247650
	22
	j

	60273635
	20
	j

	60602657
	23
	j

	2610-13043667
	23
	j

	2610-15040469
	22
	j

	2611-13008763
	23
	n

	2611-13053967
	25
	j

	2611-15057867
	26
	j

	2611-15059367
	25
	j

	2611-16059967
	21
	j

	2612-12010466
	21
	j

	2612-13056667
	14
	j

	2612-15058967
	23
	j

	2612-16048967
	22
	j

	2612-17008765
	20
	j

	2613-12013963
	25
	j

	2613-14017867
	25
	j

	2613-14055369
	21
	j

	2614-16063965
	22
	j

	2615-14054265
	24
	j

	2615-14063365
	26
	j

	2616-11018765
	27
	j

	2616-12016265
	18
	j

	2616-13013965
	23
	j

	2616-15021869
	23
	j

	2616-17020464
	20
	j

	2617-14015265
	24
	j

	2617-16012565
	18
	j

	2618-12013465
	20
	j

	2618-12045867
	21
	j

	2618-13050167
	26
	j

	2618-15050665
	26
	j

	2618-16025665
	24
	j

	2619-11040865
	23
	j

	2619-13009763
	22
	n

	2619-14003064
	22
	j

	2619-14013568
	25
	j

	2619-15025665
	24
	j

	2619-16013065
	23
	j

	2620-16006462
	25
	j

	2623-12023065
	25
	j

	2627-16053065
	25
	j

	2628-11044165
	25
	j

	2628-12041065
	24
	j

	5017351-8
	23
	n


Die Frage 16 wird nicht gewertet, weil durch ein Übertragungsfehler keine Antwortalternative richtig ist.

Die Klausur wurde bestanden, wenn mindestens 18 Punkte erreicht wurden. 
Die durchschnittlich erreichte Punktzahl liegt bei 22,75. Bestanden ist, wenn mindestens 60 % oder 22 % unter dem Durchschnitt erreicht wurden. Eine Ab- oder Aufrundung ist nicht vorgesehen.

	mind.
	note(29)
	ab Punkte 
	
	konkret

	90%
	Sehr gut
	26,1
	
	27-29

	80%
	Gut
	23,2
	
	24-26

	70%
	Befriedigend
	20,3
	
	21-23

	60%
	ausreichend
	17,4
	78%=17,745
	18-20

	
	nb.
	
	
	Bis 17


Für den Scheinerwerb muss die Klausur bestanden und die Mindestanwesenheit nachgewiesen wurde (= j).

